

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Град Сомбор
ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ,
УРБАНИЗАМ И ГРАЂЕВИНАРСТВО
Број: 434-6/2018-V
Дана: 28.11.2018.год.
С о м б о р

„СОМБОРСКЕ НОВИНЕ“ СОМБОР

Молим Вас да у првом наредном броју "Сомборских новина" објавите оглас, следеће садржине:

.....
На основу члана 2., 3., 4., 6., 7 и 8. Одлуке о врстама прописа које доноси Скупштина града Сомбора за које је обавезна јавна расправа и поступку и начину спровођења јавне расправе (Службени лист Града Сомбора бр. 13/2017) Одељење за просторно планирање, урбанизам и грађевинарство Градске управе Града Сомбора, оглашава:

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О ЛОКАЛНИМ КОМУНАЛНИМ ТАКСАМА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА СОМБОРА

Програм јавне расправе је следећи:

- Предмет јавне расправе је нацрт Одлуке о локалним комуналним таксама на територији града Сомбора
- Јавна расправа ће трајати у периоду од 30.11.2018. до 07.12.2018. године. Дана 07.12.2018. године одржаће се јавна презентација нацрта Одлуке о локалним комуналним таксама на територији града Сомбора у периоду од 10.00 до 11.00 часова, у соби 108., у згради Жупаније у Сомбору, Трг цара Уроша бр.1
- Грађани могу доставити предлоге, сугестије и коментаре у писаном облику на адресу: Одељење за просторно планирање, урбанизам и грађевинарство Градске управе Града Сомбора, Трг цара Уроша бр. 1., 25000 Сомбор, и у електронском облику на следећи e-mail, galeksic@sombor.rs најкасније до 07.12.2018. године.
- Јавну расправу организује Одељење за просторно планирање, урбанизам и грађевинарство Градске управе Града Сомбора.

Потреба за јавним позивом за одржавање јавне расправе огледа се у следећем:

У нацрту Одлуке о локалним комуналним таксама на територији града у односу на важећу Одлуку о локалним комуналним таксама на територији града у Тарифном броју 4. раздвојена је тарифа за постављање покретних тезги за излагање и продају робе и за постављање изложбених пултова и опреме за уметничке активности.

Затим се уводе олакшице за постављање башта за угоститељских објеката у периоду од 01.10. до 31.03., као и за постављање објеката и опреме за извођење забавних програма у периоду од 01.10. до 31.03.

Надаље, у Тарифи за локалне комуналне таксе мењају се износи локалних комуналних такси и исти се увећавају за 3,5%.

- Саставни део овог јавног позива је Нацрт Одлуке о локалним комуналним таксама на територији града Сомбора који ће бити изложен и на сајту Града Сомбора www.sombor.rs у рубрици „Информације, јавне расправе-увид“.
- Након завршетка расправе, Одељење за просторно планирање, урбанизам и грађевинарство Градске управе Града Сомбора, сачиниће извештај о јавној расправи.

ПОМОЋНИК НАЧЕЛНИКА
Драгана Репар, дипл. инг. грађ.